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Licitações Licitações <licitacao@trt24.jus.br> 5 de agosto de 2024 às 11:57
Para: Esclarecimentos <esclarecimentos@vanguardadf.com.br>

Prezados Senhores, 

Em atendimento ao pedido de esclarecimento, encaminhamos as seguintes informações:

PERGUNTA 01

Na proposta inicial que será cadastrada pela licitante no portal, deverá ser informado a marca e
o modelo do equipamento a ser ofertado e entregue, vinculando assim a oferta e a entrega,
bem como favorecer a análise de compatibilidade, a comprovação dos requisitos solicitados e
às especificações demandadas. Nosso entendimento está correto? 

Resposta: Sim, o entendimento está correto, conquanto facultado ao órgão licitante a
realização de diligências para complementar, caso necessário, as informações julgadas
necessárias.

PERGUNTA 02:

Na proposta que será enviada pelo licitante arrematante, deverá constar documentos oficiais
dos fabricantes, que comprovem a especificação dos itens ofertados, como catálogos, folders e
manuais etc., vinculando assim a oferta e a entrega, bem como favorecer a análise de
compatibilidade, a comprovação dos requisitos solicitados e às especificações demandadas.
Nosso entendimento está correto?

Resposta: Sim, o entendimento está correto, conquanto facultado ao órgão licitante a
realização de diligências para complementar, caso necessário, as informações julgadas
necessárias.

att.

Seção de Licitações

TRT da 24ª Região

Em sex., 2 de ago. de 2024 às 16:08, Esclarecimentos <esclarecimentos@vanguardadf.com.br> escreveu:

 

Tribunal Superior do Trabalho - Tribunal Regional do Trabalho da 24ª Região

 

 

A VANGUARDA INFORMÁTICA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, vem tempestiva e
muito respeitosamente à presença de Vossa Senhoria, com fulcro nas disposições
pertinentes do Edital em epígrafe, após análise do edital, com o intuito de agilizar as
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contratações deste órgão, posto que as informações são pertinentes e capazes de inviabilizar
o certame, vem expor e solicitar o que segue:

 

PERGUNTA 01

﻿Na proposta inicial que será cadastrada pela licitante no portal, deverá ser informado a
marca e o modelo do equipamento a ser ofertado e entregue, vinculando assim a oferta e a
entrega, bem como favorecer a análise de compatibilidade, a comprovação dos requisitos
solicitados e às especificações demandadas. Nosso entendimento está correto? 

 

PERGUNTA 02:

Na proposta que será enviada pelo licitante arrematante, deverá constar documentos oficiais
dos fabricantes, que comprovem a especificação dos itens ofertados, como catálogos, folders
e manuais etc., vinculando assim a oferta e a entrega, bem como favorecer a análise de
compatibilidade, a comprovação dos requisitos solicitados e às especificações demandadas.
Nosso entendimento está correto?

 

 


